

Администрация городского округа — город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>16</u>» февраля 2021 года

№ 96

О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации городского округа - город Галич Костромской области

В целях актуализации и приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 7 Устава муниципального образования городской округ город Галич Костромской области.

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 11.02.2008 года № 101 «Об утверждении порядка возмещения расходов, связанных с государственной регистрацией товариществ собственников жилья и подлежащих возмещению из бюджета»;
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 22.07.2009 года № 622 «Об открытии автобусного маршрута № 1-а»;
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 30.06.2017 года № 413 «Об организационно штатных мероприятиях в связи со сменой юридического адреса муниципальных учреждений городского округа город Галич»;
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 19.07.2017 года № 459 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 30.06.2017 года № 413 «Об организационно штатных мероприятиях в связи со сменой юридического адреса муниципальных учреждений городского округа город Галич»;
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 13.10.2017 года № 735 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований земельного законодательства»;

- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 07.11.2017 года № 788 «Об обследовании, категорировании и разработке паспортов безопасности объектов образования, расположенных на территории городского округа город Галич Костромской области»;
- постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 25.05.2018 года № 345 «О проведении проверки спортивных объектов, находящихся на территории городского округа город Галич Костромской области на соответствие требованиям антитеррористической защищенности объектов спорта»;
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

А.В. Карамышев